

Beszámoló lejárt határidejű határozatokról: 2019. július 04.

6./HNNÖ./2019.(I. 10.) sz. határozata

A júliusi klubunk a régi ételek felelevenítésével kicsit másról szólt, mivel a felelősök egyik tagja a nemzetiségünk elnök helyettese, Somogyi Lászlóné, ezen a napon ünnepelte 80-dik születésnapját, tagjaink körében. Így igazán ünnepi menüben volt részünk, mit Leber gefühlte Hühnerschenkel, mit Kromben, und mit Salat. A felelősök Frank János tagunkat bízták meg a sült elkészítésével, aki kemencében sütötte meg a csirkecombokat.

Ezen ünnepi alkalomból az önkormányzat kórusa köszöntötte műsorral az ünnepeltet. Tagjaink versekkel és szép magyar és német dalokkal mondták el jókívánságainkat. Természetesen a nagy születésnap tortája sem maradhatott el, amit tagjaink közösen finanszíroztak az ünnepeltnek. Schmidt Istvánné ismét megsütötte az elmaradhatatlan Peckes kiflijét, a másik két felelősünk is sok finom süteménnyel lepte meg a tagságot.

Köszönjük a készítőknél, mert az ételeik nagy sikert arattak a klubtagjaink körében.

30. –31. – 32./HNNÖ./2019.(V. 30.)

Népviselői fellépő ruhák tárgyában a Szerződéskötések megtörténtek a varrónővel és az anyagot szállító céggel. A megrendel anyag leszállításra került. Kisebb tételek hiányoznak még, de azt más forrásból fogjuk beszerezni: gyöngyök, sapka elejére V alakú fekete csipke.

A méret vételen is minden tagunk megjelent a varrónőnél, várjuk majd az értesítést, hogy mikor mehetünk próbálni a darabokat.

34./HNNÖ./2019.(V. 30.) sz. határozata,

Bognár Lilla „„eljub E-Bock Wochen” való részvételéhez a vállalt 75 % részvételi díj átutalásra került. A szülőktől kapott tájékoztatás szerint a kislány jelenleg már a táborban tartózkodik. Jól érzi magát és sokat gyakorolja a nemzetközi résztvevőkkel a német nyelvet.

35.-36./HNNÖ./2019.(V. 30.) sz. határozata

A legkiemelkedőbb német nyelvet tanulók jutalmazása megtörtént, mind az évfárad mind a ballagás alkalmával.

Harkány, 2019. július 04.




Hazenauerné Staub Erika
HNNÖ elnök